

AKCIJA INSPEKTORA SIPA-E POD KODNIM NAZIVOM 'POTENCIJAL'

# Šestero uhićenih zbog lijekova za potenciju te prostitucije 4 cure

## PRI PRETRESU

pronađene četiri djevojke od kojih je jedna tek punoljetna

**R. Soldo**

bih@vecernji.net

Nikola Đorđić (23), Senad Serhatlić (48), Esmeralda Mešanović Isabegović (40), Mladen Smoljić (48), Dušan Sladojević (43) i Simo Mitrović (25) uhićeni su jučer rano ujutro u akcija inspektora Državne agencije za istrage i zaštitu BiH (SIPA) pod kodnim nazivom "Potencijal", što je ujedno i naziv za preparate za mušku potenciju, i to u Tuzli, Živinicama, Bijeljini, Brčko Distriktu, Ugljeviku i Mrkonjić Gradu. Do sada se javno jedino eksponirala Esmeralda, a riječ je o donedavnoj stranačkoj kandidatkinji za Skupštinu Tuzlanske županije.

### Sumnjivi lijekovi

Naime, po nalogu Tužiteljstva BiH, riječ je o osumnjičenim za kaznena djela nedopuštene trgovine lijekovima i medikamentima te trgovine ljudima radi seksualne eksploatacije.

- U opsežnoj istrazi Tužiteljstvo BiH ostvarilo je značajnu međunarodnu suradnju na otkrivanju organizirane skupine počinitelja koji su se bavili krijumčarenjem i nezakonitim uvozom medikamenata i stimulativnih



Sumnjivi lijekovi za potenciju zatečeni u vozilu



Uhićenje osumnjičenih

### Među uhićenima i kandidatkinja za Skupštinu Tuzlanske županije

sredstava podrijetlom iz Indije, koja su krijumčarena iz Mađarske u BiH, kao i trgovinom ljudima radi seksualne eksploatacije. Krijumčareni medikamenti koji su stavljeni u promet u više gradova u BiH nisu zadovoljavali farmaceutske norme te je time prouzro-

čena opasnost za zdravlje građana BiH. Prilikom izvršenih pretresa na 12 lokacija u oba entiteta i Distrikta Brčko, u Tuzli su pronađene četiri djevojke, državljanke BiH, koje su potencijalne žrtve trgovine ljudima - kaže Boris Grubešić, glasnogovornik Tužiteljstva BiH.

### Na pragu punoljetnosti

Kako je potvrdila njegova kolegica iz SIPA-e Kristina Jozić, sve četiri djevojke punoljetne su s tim da je jedna od njih tek nedavno napunila 18 godina. Neslužbeno se spominje da se vrijednost zatečeni medikamenata za potenciju prokrijumčarenih u iz Mađarske procjenjuje između 25 do 35 tisuća maraka. Istraga još traje.